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Представники бізнесу заявили про важливість системної
протидії тіньовому ринку електронних сигарет та підтримали
останні дії правоохоронців

3 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Бізнес виступає за повну детінізацію ринку е-сигарет (фото: Getty Images)

Провідні бізнес-асоціації України підтримали дії
правоохоронців щодо викриття масштабної схеми нелегального
виробництва рідин для е-сигарет та виступили за повну
детінізацію ринку акцизів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяви
Європейської бізнес асоціації, Американської торгової палати в
Україні та Федерації роботодавців України.

Читайте також: Контроль провалено: 9 з 10 торгових центрів
відкрито продають нелегальні вейпи

Бізнес-асоціації відзначили дії Офіс Генерального прокурора
України та Бюро економічної безпеки України щодо
нещодавнього викриття та припинення масштабного
незаконного виробництва і обігу рідин для електронних сигарет.

Там також висловили очікування, що подальші системні дії
правоохоронних органів сприятимуть:

скороченню тіньового сектору,

підвищенню довіри до інституцій,

формуванню більш конкурентного бізнес-середовища.

Позиція бізнес-асоціацій щодо тіньового ринку

Так, у Європейській Бізнес Асоціації (ЕВА) наголосили, що
припинення нелегальної торгівлі є важливим кроком для
забезпечення рівних умов на ринку та дотримання
законодавства у сфері підакцизних товарів.

В ЕВА зазначають, що подібні кейси демонструють
невідворотність відповідальності за економічні
правопорушення, а така робота має бути системною.

В Американській торговій палаті в Україні (АСС Ukraine)
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ACC  ФРУ  Бюро економічної безпеки

звернули увагу на масштаби тіньового ринку. Адже згідно з
дослідженням Kantar Ukraine, близько 93% ринку електронних
сигарет перебуває в тіні. За експертними оцінками, через це
держава щороку недоотримує близько 7,5 млрд гривень
податкових надходжень.

Як підкреслює АСС Ukraine, реалізація комплексної операції
правоохоронців слугує переконливим прикладом ефективної
міжвідомчої співпраці у боротьбі з тіньовою економікою.

"Ліквідація повного циклу незаконного ланцюга поставок
підакцизних товарів завдала значного удару незаконній
практиці, яка спотворює чесну конкуренцію та позбавляє
державний бюджет суттєвих доходів", - заявили в
Американській торговій палаті.

Зі свого боку Федерація роботодавців України також акцентує,
що ліквідація нелегальних схем має значення для відновлення
конкуренції та дотримання правил усіма учасниками ринку.

У ФРУ підкреслили, що для легального бізнесу важливими є
передбачувана державна політика та послідовне реагування на
економічні правопорушення.

Масштабна операція БЕБ проти нелегального ринку

Як стало відомо 13 квітня 2026, детективи Головного підрозділу
детективів Бюро економічної безпеки України викрили
діяльність групи осіб, які організували незаконне виробництво,
зберігання, транспортування та збут рідин для електронних
сигарет.

За інформацією правоохоронців, схема незаконного
виробництва та збуту рідин для електронних сигарет діяла з
2023 року.

У її межах було організовано повний цикл обігу нікотиновмісних
сумішей, включаючи заборонені ароматизовані рідини, які
реалізовувалися через мережу офлайн-точок і онлайн-
магазинів.

Під час спецоперації проведено понад 70 обшуків у кількох
регіонах України. Вилучено сировину, обладнання, готову
продукцію, а також фінансову документацію та техніку.
Загальна вартість вилученого майна становить близько 30 млн
грн.

Нагадаємо, в березні БЕБ викрило наймасштабнішу підпільну
фабрику сигарет з оборотом в мільярд гривень на місяць.

Також повідомлялося, що у Дніпрі правоохоронці перекрили
канал незаконного збуту нікотиновмісних сумішей і рідин для
електронних сигарет без ліцензій. Загальна вартість вилученої
продукції перевищила 5 млн гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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